Artikelnummer: 174222

Kurzbeschreibung: Canon Tintenpatrone PGI-

580PGBK XXL, schwarz, original

Langbeschreibung: Canon Tintenpatrone
PGI\_580PGBK XXL, schwarz: Die original Canon
Tintenpatrone wurde speziell für hohe Ansprüche
und hohe Zuverlässigkeit entwickelt. Die Patrone
gewährleistet eine lange und gleichbleibende
Druckqualität.Verwendbar mit folgenden
Druckern:Pixma TR 7500 SeriesPixma TR
7550Pixma TR 8500 SeriesPixma TR 8550Pixma
TS 6100 SeriesPixma TS 6150Pixma TS
6151Pixma TS 8100 SeriesPixma TS 8150Pixma
TS 8151Pixma TS 8152Pixma TS 9100
SeriesPixma TS 9150Pixma TS 9155

EAN/GTIN: 4549292086836

